
Tisztelt Vállalkozók! 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy az Országos Bírósági Hivatal (OBH) és az Igazságügyi 

Minisztérium (IM) együttműködésének köszönhetően a korábban megszűnt E-cégbetekintő 

szolgáltatás ismét elérhetővé vált. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) kérésére az 

IM megújította és újraindította ezt a fontos eszközt, amely most már naprakész adatokat biztosít 

minden érdeklődő számára. 

Mi az az E-cégbetekintő? 

Az E-cégbetekintő egy online szolgáltatás, amely az Ügyfél Irathozzáférési Rendszer (ÜIR) 

részeként működik. Ezen a felületen cégjegyzékszám alapján lehet keresni a nyilvános 

cégiratok között. Az iratok megtekintéséhez e-szignó alkalmazás szükséges, amely biztosítja 

az adatok hitelességét és érvényességét. 

Miért hasznos az E-cégbetekintő a napi vállalkozói életben? 

1. Hitelesség és megbízhatóság ellenőrzése: Az üzleti partnerek hitelességének 

ellenőrzése elengedhetetlen minden vállalkozás számára. Az E-cégbetekintő 

segítségével gyorsan és egyszerűen hozzáférhetünk a cégek hivatalos adataihoz, így 

csökkenthetjük a csalások és átverések kockázatát. 

2. Aktuális információk: A naprakész adatok biztosítják, hogy mindig a legfrissebb 

információk alapján hozzunk döntéseket. Ez különösen fontos, ha új partnerekkel 

kívánunk szerződést kötni, vagy ha egy már meglévő partner helyzetét szeretnénk 

ellenőrizni. 

3. Költséghatékonyság: Az E-cégbetekintő használata jelentős idő- és 

költségmegtakarítást eredményezhet. Az online hozzáférés lehetővé teszi, hogy anélkül 

szerezzük meg a szükséges információkat, hogy személyesen kellene felkeresnünk 

hivatalokat. 

4. Transzparencia növelése: A nyilvános cégiratokhoz való hozzáférés növeli a piaci 

transzparenciát és elősegíti a tisztességes versenyt. Az átláthatóság minden szereplő 

számára előnyös, mivel bizalmat épít az üzleti kapcsolatokban. 

5. Stratégiai döntéshozatal: Az E-cégbetekintő által nyújtott részletes információk 

alapján megalapozottabb döntéseket hozhatunk a cégvezetés során. Legyen szó új 

befektetésekről, partnerkapcsolatok kialakításáról vagy üzleti stratégiák kidolgozásáról, 

az átlátható és megbízható adatok segítenek a legjobb döntések meghozatalában. 

 

 



Hogyan érhető el az E-cégbetekintő? 

Az E-cégbetekintő szolgáltatás az Országos Bírósági Hivatal Ügyfél Irathozzáférési Rendszer 

(ÜIR) felületén található. Az ÜIR E-CÉG BETEKINTÉS menüpontjában cégjegyzékszám 

alapján kereshetünk a nyilvános cégiratok között. A letöltött iratok megtekintéséhez e-szignó 

alkalmazás szükséges, amely biztosítja az adatok hitelességét. 

Kérjük, hogy használják ki a megújult E-cégbetekintő szolgáltatás által nyújtott lehetőségeket, 

és ajánlják ezt a hasznos eszközt üzleti partnereiknek is. Az E-cégbetekintő hozzájárulhat a 

vállalkozások mindennapi működésének biztonságosabbá és hatékonyabbá tételéhez. 

Támogató együttműködésüket előre is köszönjük, és sikeres üzleti tevékenységet kívánunk! 

 

Dr. Lassán Csaba ügyvéd 

 


